

# 市领导调研唐先镇拆迁安置工作 主动作为细化任务加强协调 高标准高质量推动灾后重建

本报讯(融媒记者 童英晓) 4月19日,市人大常委会主任陈芙蓉带领市财政局、市自然资源和规划局等部门负责人,前往唐先镇调研拆迁安置工作。市人大常委会副主任程学军参加。

陈芙蓉一行先后到唐先镇石湖坑村、金坑下位村,实地查看安置点建设、

排水渠清淤扩容、水系疏通、坡岸整治等工作进展情况。

据了解,石湖坑村为地质灾害易发点。受黑格比台风影响,石湖坑村有62户农户成为无房户,加上房屋受损户,共有304户需要安置。金坑下位村也有部分农户受黑格比台风影响成

为无房户。

陈芙蓉指出,灾后重建工作要高度重视规划和设计。唐先镇要加大政策宣传力度,重视做好群众工作,推动重建工作有序开展。各相关部门要主动作为、细化任务、加强协调,高标准高质量推动灾后重建,让百姓生活有奔头。

# 市领导深入企业开展“三服务”活动 倾听企业诉求 提振发展信心

## S 深化“三服务” 全力解难题

本报讯(融媒记者 颜元滔) 4月15日,市委副书记陈建勋带队前往东城街道和经济开发区,深入企业开展“三服务”活动,了解企业发展情况,倾听企业诉求,提振发展信心。

在星月集团,陈建勋一行参观了生产车间、产品展厅,并召开座谈会,听取企业生产经营、产品开发及下一步发展思路等情况介绍。近年来,星月集团积极推进转型升级,通过国家级安全生产标准化样板地区示范企业验收,先后携

手小米、红星美凯龙等知名企业开拓新风系统市场,联合中国科学院上海硅酸盐研究所开发国家863计划项目。陈建勋表示,企业要有紧迫感、危机感,要全面贯彻新发展理念,进一步优化调整产业结构,在旧笼中引入新兴产业,俊鸟以腾笼换鸟促凤凰涅槃,加快新旧动能转换,提升产业能和竞争力。

哈尔斯公司一直以来专注口杯制造和销售,去年亩均税收在金华名列前茅。今年一季度,该公司产值同比增长

20%。目前,企业正加快数字化改造的步伐,打造数字化工厂。陈建勋表示,数字化改革,一子落而全盘活。企业要笃决胜之志,铆十足干劲,保持创造性张力,在数字化新赛道上全速竞跑,打造更多硬核成果。

陈建勋强调,相关部门要听取企业提出的有益建议,加大服务力度,积极帮助企业解决疫情带来的不利影响。要以数字化改革为牵引,着力破解制造业企业发展路径依赖,以“四大平台”和“八都”建设为抓手,推进传统制造业高质量发展,夯实建设民营经济强市的产业基础。



## 核酸采样送上门 当好企业“护航人”

4月19日上午,哈尔斯公司员工井然有序地排队做核酸采样。据悉,为抓实抓细抓好疫情防控工作,织密疫情防控网,经济开发区开展了核酸采样为企业送上门活动。据了解,经济开发区计划用一周时间完成所有企业员工的核酸采样工作。

融媒记者 卢斌 摄

# 我市召开品牌科技政策编制工作汇报会 三大引擎有效联动 打响五金区域品牌

## J 激活发展内生动力 加快产业转型升级

本报讯(融媒记者 程明星) 4月19日,五金产业转型升级指挥部组织召开品牌科技政策编制工作汇报会,听取《永康五金区域公共品牌管理办法》《永康五金区域公共品牌建设扶持奖励办法》《关于加快永康市工业设计产业发展的若干意见》《关于优化研发费用工作体系的实施意见》等政策的编制情况汇报,并对各项政策提出意见和建议。市委常委、市政府党组成员、

五金产业转型升级指挥部常务副指挥长李浩锋参加。

据了解,去年以来,我市大力推进品牌工程建设,推出了永康五金区域公共品牌标识,加快永康五金商标在国内外注册保护工作。此外,我市以商标注册便利化改革为突破口,以提升品牌竞争力为目标,努力创建质量效益好的知名品牌、产品和企业,提升我市产品在国内外的市场竞争力。

李浩锋表示,区域公共品牌是无形资产,是带动经济社会发展的强劲动力,更是高质量发展的生动印记。要突出重点,大力实施商标品牌战略,要抓好商标品牌的培育,加强商标推荐、认定和保护。要引导企业发挥主体作用,推进商标品牌集群发展,形成在全国乃至国际上都具有一定知名度和影响力的品牌。各职能部门要密切联系、通力合作、共同推进,把扶持政策落实到位,着力形成政府引导、市场主导、企业主体三大引擎联动的工作格局,努力推动商标品牌建设工作取得新突破。

## 保持严的基调紧的姿态 精准筑牢防控屏障

(紧接1版)沿着330国道,胡勇春一行随机抽查了餐饮店、百货超市、药店等。检查发现,绝大多数经营者的疫情防控意识和食品安全意识明显提升,但也存在个别店铺对场所进入人员把关不严、未提醒顾客戴口罩等情况。胡勇春现场指出并督促整改。

当天,胡勇春一行还检查了城西新

区集中隔离医学观察点建设情况、道明产业园人才公寓建设情况。

胡勇春强调,各级各部门要把做好疫情防控工作作为当前最重要的政治任务,决不能有丝毫懈怠、半点马虎。要做好打持久战的各项准备工作,时刻保持应急备战状态,周密部署、压实责任,夯实举措、超前防范,全面构筑疫情防控严

密防线。要坚持人、物、环境同查同防,充分发挥大数据优势,及时推送信息,加强综合研判,进一步提升流调、追踪、溯源工作的针对性、精准性,全力把各种潜在的风险点、传播链找出来、管到位。要按照应急预案全面做好工作人员、防疫物资、隔离场所等应急准备,做到宁可备而不用、不可用时无备。

# 共青团永康市 二十二届五次全委(扩大)会议召开

本报讯(融媒记者 颜元滔) 4月19日,共青团永康市二十二届五次全委(扩大)会议暨“我在窗口写青春”永康青年携手共同富裕先锋行动部署会召开。市委副书记陈建勋参加。

过去一年,团市委团结引领广大团员青年踊跃投身改革发展稳定一线,展现了我市团员青年争当生力军先行者的时代风采。在改革创新方面,我市顺利通过省级中长期青年发展规划试点验收,作风建设经验在团省委全会共青团论坛上作示范交流,共青团工作跃上新台阶。在抗击疫情的关键时刻,团市委广泛发动团员青年、志愿组织组建防疫骑士团、青年帮帮团,充分发挥共青团在服务群众、抗击疫情中的生力军作用。在服务发展方面,家燕归巢吸引青年人才返乡发展,183个红色驿站串起为民服务千条线,构建了亲青数智驿站、青少年矛盾纠纷化解溯源治理体系。

陈建勋说,党旗所指就是团旗所向,作为党的青年组织、党的助手和后备军,共青团要夯实政治根基,牢记使命勇担当,强化政治引领、实践引领、价值引领,紧跟党的前进步伐。要坚持紧扣中心工作,争当数字化改革先锋,深化数智群团建设,加快打造数字化改革硬核成果,提升共青团工作质效,要争当共同富裕探索先锋,紧扣共同富裕主题主线,着力激发青年的创新智慧、创业激情和创优动力,要争当社会治理创新先锋,推动志愿者队伍专业化发展,凝聚青年强大合力,力求服务大局有新突破,要聚焦组织建设、队伍建设、制度建设,扎实推进落实全面从严治团要求,以“见红旗就扛,见第一就争”的决心和态度,合力开创打造世界五金之都新局面。

会议部署了全面从严治团、助力共同富裕、规范团员发展等工作,并举行共青团共富先锋项目揭榜挂帅颁办仪式。

## 齐心协力谋发展 好经不能被念歪

(上接1版)

为什么?因为人民城市人民建,人民城市为人民。城市更新,是广大市民共享发展红利、提升生活品质的机遇,虽然过程中可能要面对重重困难,但方法总比困难多,只要大家齐心协力,再大的困难也能克服。改造区块涉及群众,党员干部们更应该有大局意识,不等不靠、积极参与、主动配合,把城市短板补起来,把城市基础打牢靠,不断掀起城市更新热潮,让永康更美丽、更安全、更宜居。

怎么干?面对城市更新这道必答题,我们要清醒地认识到,随着一系列城市更新政策的出台,不能继续沿用过度房地产化的开发建设方式。新形势下,只有顺应城市发展规律,不断完善城市载体,才能早日化茧成蝶。若稍有懈怠,错过窗口期,就有可能错过一个时代。

方向已明,必须铆足力气、鼓足干劲。从市级层面来看,一招不让、一刻不松,大势已定;从社会层面来看,建设好、发展好这座城市,是每一位永康人义不容辞的历史使命。只要广大党员干部、人民群众想在一起、干在一起,凝聚起城市更新的强大合力,城市形象定能实现大提升、大跨越,广大人民群众也必能在不久的将来体会到更多实实在在的获得感、幸福感。